

高端品牌的摸索之路

试驾长安标致雪铁龙DS 4S

■文|媛媛

致力于打造高端品牌形象的DS此次又带来了一款两厢紧凑级轿车,命名DS 4S。这位来自奢侈品国度法兰西的汽车品牌到底是如何来诠释“豪华”的呢?



外观上看,DS 4S的前脸元素并不复杂,多种材质的混搭与线条组合让它看上去更高档。中网与大灯的设计和DS5 LS相似,但在下进气格栅处增加了和下前唇相呼应的黑色材质獠牙,富有设计感。前大灯晶莹剔透,非常精致。车身侧面看上去十分硬朗,隆起的前轮眉是车身腰线的起点,一直贯穿至车尾。紧凑的车尾还颇有几分小钢炮的味道。尾灯可谓画龙点睛。不规则四边形尾灯周围带有一圈银色装饰,内部构造很有立体感。同时侧面还设计有网络纹饰和DS品牌LOGO。正是这些细节体现出了其高端的品质。

内饰方面,从门板到中控台到座椅,双手触碰的地方全是真皮,品质卓著。座椅突起的方格很有设计感,内部填充物厚实,乘坐感极佳。头枕两边侧翼角度可以手动调

节,绝对是睡觉利器。中控台按键分区简单明了,中控台界面也是简洁美观。仪表盘采用了液晶显示,整体造型复古文艺。配置丰富,车内空气净化系统,ESP,电子手刹等一应俱全。

身高180cm的男性进入前排后,头部还有两指距离。进入后排,腿部空间有一拳两指。头部空间四指,绝不拥挤。从乘坐感受上来说,具有尚佳表现。

总体而言,长安标致雪铁龙DS 4S这款车最让人眼前一亮的就是它高端大气的外观和精美优质的内饰。

我们能够看到车企在走高端精品路线中的努力,相信以后将会带给我们更多的惊喜。不仅在内饰用料上精益求精,还有在历史沉淀与自身特点中的更上一层楼。希望DS可以再接再厉,在各个领域做到极致!

又一款大7座来袭

试驾全新长安CX70

■文|玉梅



精品SUV的诞生

试驾比亚迪元

■文|媛媛

比亚迪新款小型SUV元拥有时尚帅气的外形,优秀的内饰品质与让人惊喜的配置,让人看到了比亚迪的飞跃。

时尚年轻是元给人的第一眼印象,非常符合年轻人的审美。前脸体现了家族式风格。不规则造型的大灯配合9颗LED日间行车灯显得十分有神,视觉效果俊朗富有科技感。发动机盖中间两根筋线很有力道,配合格栅亮饰条向前突出及龙鳞式网格,使得车头更具进攻性。它的格栅和前保险杠非常巧妙的组合成了一个元字,辨识度极高。车身采用双色设计,悬浮式的车顶与车身形成色彩上的反差,看起来非常时尚有活力。轮毂造型帅气。尾部的设计颇新颖,外挂式备胎,不规则造型的尾灯都让人感觉年轻时尚。特别要说的是备胎,备胎罩上还有一个后摄像头,样式帅气新颖。

内饰上设计简洁,整体视觉效果紧凑。中控台除装饰条外,绝大部分面积都由搪塑软性材质组成,扶手箱、门板手托还都采用皮质包裹。材质厚实。元搭载的系统拥有安卓系统,要比一般的车载好用不少,还支持语音控制功能。其他与平板电脑基本无异。值得一提的是高配车型还设置了PM2.5过滤系统,实时监测空气质量。往上看,还有可开启的全景天窗,面积可观。

总体来说,元质感很好,性价比很高,值得期待。



在外观上,新车的前脸造型整体感非常强,中网采用了大面积镀铬做装饰,双横幅进气格栅与两侧大灯相连接,颇有整体感。大尺寸头灯炯炯有神,内部带有透镜的近光灯和LED日间行车灯非常实用。其远光灯上还嵌入了企业的品牌LOGO,细节处做的可以说是非常到位。

侧面造型周身使用黑色塑料包围,实用而其硬朗。在车身尺寸方面,长安CX70轴距长达2700mm,长宽高分别为4680mm×1800mm×1775mm,充分保证了宽敞的车内空间。

值得一提的是,重心偏高的车尾,设计得很紧凑,尾灯面积不大,但依然使用了LED光源。且尾部带有四颗雷达探头和视频倒车影像,为如此庞大的车身提供了力所能及的安全保障。

相比较外观,长安CX70内饰档次更高,对称式中控台配合银色装饰恰到好处。同时该车型还配有多功能真皮方向盘,实用性和手感俱佳。桶形仪表外圈采用银色装饰,内部为蓝色冷光源,中央显示屏为突起设计,层次感明显。还可显示车外温度,非常的贴心。

试驾车型采用了皮革和真皮混搭座椅,造型虽偏向运动,但乘坐起来还是非常的舒适,填充物柔软支撑恰到好处。

想拥有一辆大空间的多功能商用车吗?我们试驾了全新长安CX70,无论是从它的7座布局还是时尚内饰来说,都是你购车的最佳选择哦!

不得不说,中央显示屏是整车最大的亮点,长安CX70使用了一块8英寸触摸液晶显示屏,下方是虚拟按键区域,整体看上去就像斯拉那样的大尺寸竖屏,很有档次感。在实际体验下来,该屏幕的显示效果非常的不错,屏幕触摸和虚拟按键触摸都很灵敏。空调区域虽为虚拟按键,但布局设计与常规车型无异,上手很方便。同时在按动每个按键时还会发出嘀的声音,以此来告诉你此次操作是否成功。

随着越来越多80后家庭对大空间车辆需求的增加,作为首款SUV产品的长安商用车,CX70肯定是你的不二之选。

